



По указанию руководителя СКР по краю следователями инициирован вопрос о передаче из органов полиции уголовного дела о причинении побоев ребенку матерью

Согласно полученным данным, 41-летняя жительница Москвы вместе с сожителем и 3-летним сыном проживали в палатке, расположенной в лесном массиве на окраине города Геленджика, вели при этом асоциальный образ жизни, злоупотребляют спиртными напитками. Кроме того, женщина нанесла малолетнему мальчику телесные повреждения. По данному факту органами полиции в отношении женщины было возбуждено уголовное дело по ст.116 УК РФ (побои). В настоящее время мальчик помещен в учреждение социальной защиты.

В связи с общественным резонансом по указанию руководителя краевого следственного управления Андрея Константиновича Маслова следователями инициирован вопрос об изъятии из органов полиции данного уголовного дела и передаче его для дальнейшего расследования в следственные органы регионального управления СКР. В ходе расследования уголовного дела следователями СКР по краю будут установлены все обстоятельства произошедшего, а также тщательным образом изучены условия жизни и воспитания ребенка.

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1734597>